

Mihai Eminescu – Timpul Anul VII nr. 12 (17.01.1882) PDF

MIERCURI 29 Iunie 1883 Administrația, Calea Victoriei Nr. 32. ANUL AL VIII —No. 142

ABONAMENTELE

Printre toate țările, pe an 40 lei
pe 6 luni 22 lei
pe 3 luni 12 lei
Printru avansată pe an 60 lei

Abonamentele se primesc la Administrația

In Capitală 10 bani număr
In Districte 15 bani număr

TIMPUL

REDACȚIA, STRADA STIRBEI-VODA Nr. 2.

ANUNȚURI ȘI INSERȚII

Liniă 20 litere pe linie pag. IV. 40
Liniă 20 pag. III 1 50
" " II 2 50

Anunțurile și inserțiile se primesc
București, la Adresa-Strada Stirbei la
Viena, la Secretaria de Anunțuri Edouard
Schädel, Reichstrasse 12.—A. Speller, Reichstrasse
2.—Paris, C. Adam, rue Clémence 4
A. Lorey, rue St-Jacques 51.

Scrisorile adresate nu se primesc
Manuscrisurile neîmprețelate se arde.

București, 28 Iunie 1883

Victoria în alegeri, ingenuchierea națiunii înaintea puterii usurpătoare, destăpă și apăsătoare, mai înainte de toate, de a fi aprobat și aplaudat usurpatorul în faptele sale, pe toate căile.

E logic, într'adevăr, ca, după un câștig să se urmărească un altul, și în fine tot, spre deplina satisfacțiune a acaparatorului.

pe jurnaliștii de la judecătoria sa naturala jurații, și l'au lăsat d'înaintea tribunalelor guvernului, recomandând acestora să se declare competente și recompensând pe magistrații cari au avut lipsa de scrupul pentru justiție și s'au supus treburii Regimului: acum a mers cu înțelea pentru a prescrie chiar expulsarea directorului aceluia jurnale, a d-lui Galli, adică lăudătorul foiei franceze *L'indépendance roumaine*, pentru că acesta este străin neîmpământent încă.

In cazul de fapt guvernul care a

cumplete ar fi actele sale de restituire, nu va fi în stare nici ele a a-bate unele caractere tari ce se gă-sesc într'ensă, și teamă ne e că, căn-tând victoria preste tot, va perde și pe cea deja, câștigată în monstroasa sa pornire de a-și subjuga și presa.

raportul prefectului publicat prin Mo-nitor, Consiliul comunal a reales pe d. Mănculescu de primar al orașului. — A.

CRONICA

Clerul stat din Galați cât și din județul Coturlești au luat inițiativa a înființa o so-cietate, având de scop edificarea morală și ajutorarea reciprocă. Societatea s'a pus sub patronajul preș. S. Sala Episcopului e-parhial Iosif. Noi, din parte-ne, salutăm a-parții formate. Intenționez să scriu

câte doi Episcopi creștini, căci a-ceasta este oprit de canoanele concil-ielor ecumenice. Această anomalie s'a văzut până acum numai în Sta-tele cari nu sunt creștine, Papa des-pretulund canoanele sinoadelor ecu-menice prin numirea de Patriarhi, Arhiepiscopi și Episcopi chiar în e-parchie unde se aflau asemenea pa-triarhi, Arhiepiscopi și Episcopi or-todoxi, cum de exemplu în Constan-tinopol și în tot Imperiul turc. Dacă Papa bazându-se pe constituțiunea

Timpul-Anul-VII-nr. -12-17.01.1882Download